

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Томской области состоялось заседание коллегии по итогам работы за 2023 год и задачам на первое полугодие 2024 года



Руководитель следственного управления Андрей Викторович Щукин открыл заседание коллегии с вручения погон вновь назначенным сотрудникам, которым присвоено первоочередное звание лейтенант юстиции – следователю Асиновского межрайонного следственного отдела Никите Селезневу и следователю Шегарского межрайонного следственного отдела Александру Рыжкову. Руководитель управления поздравил молодых сотрудников с началом трудовой деятельности и пожелал успехов в работе.

В ходе выступления руководителя управления с докладом об итогах работы управления за 2023 год отмечено, что в минувшем году следователями следственного управления

расследовано на 10,5% больше преступлений, чем в 2022 году (1 282), в том числе на 27,6% – тяжких и особо тяжких (665). В ходе предварительного следствия потерпевшим возмещен ущерб на общую сумму более 980 млн рублей.

Не ослабевает работа по раскрытию преступлений прошлых лет. В 2023 году раскрыто 53 таких преступления, из них тяжких и особо тяжких – 32. В суды области направлено 13 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст.105 (убийство), ч.4 ст. 111 (тяжкий вред здоровью, повлекший по неосторожности смерть потерпевшего), ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), совершенных в предыдущие годы.

По результатам расследования уголовных дел следователями внесены в учреждения и организации более 900 представлений, в которых отражены причины и условия, способствовавшие совершению преступлений. По результатам рассмотрения представлений приняты меры, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. В ходе личного приема в 2023 году принято около полутора тысяч граждан, рассмотрено 3 932 обращения, что на 10,5% больше, чем в 2022 году (3 557).

Руководитель управления подчеркнул, что особое внимание следователей направлено на противодействие коррупционным преступлениям, в том числе, в сфере реализации национальных проектов и использования бюджетных средств, преступным проявлениям, связанным с невыплатой заработной платы, преступлениям экстремистской направленности и совершенным в миграционной сфере, а также на профилактику преступности в отношении несовершеннолетних и иных социально-незащищенных категорий граждан. Следователям поручено обеспечить максимально оперативное и качественное расследование уголовных дел и проверку сообщений о преступлениях, внимательно относиться к потерпевшим и иным участникам уголовного судопроизводства, принимать весь комплекс мер, направленных на возмещение причиненного потерпевшим материального ущерба.

По итогам коллегии руководитель управления отметил стабильную профессиональную работу коллектива и выразил убежденность в том, что все поставленные перед следственным управлением задачи будут выполнены.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1858101>